



▶ 東尼史葛  
疑因病厭世  
美聯社



### 東尼史葛作品年表(部分)

年份	電影
2010	《煞破天劫》
2009	《騎劫列車123》
2006	《時凶感應》
2004	《鑑火》
2001	《諜戰》
1998	《高度反擊》
1996	《狂迷》
1995	《紅潮風暴》
1993	《浪漫風暴》
1991	《The Last Boy Scout》
1990	《Revenge》、《雷霆壯志》
1987	《妙探出差2》
1986	《壯志凌雲》
1983	《The Hunger》



▲丹素主演的《煞破天劫》由東尼執導  
▼《壯志凌雲》當年熱爆全球

▲東尼史葛在威遜湯馬士橋上一躍而下，了結生命  
美聯社

# 名導東尼史葛跳海亡

執導《壯志凌雲》(Top Gun)、《紅潮風暴》(Crimson Tide)等多齣荷里活大片的知名導演東尼史葛(Tony Scott)，在美國加州聖貝竹(San Pedro)跳橋自殺身亡，享年六十八歲。

## 辦公室發現遺書

警方消息人士稱，警員和海岸防衛隊人員於威遜湯馬士橋(Vincent Thomas Bridge)附近水域找到東尼史葛的遺體。調查人員發現東尼史葛的車停在橋上，車內留有一些通訊資料，但並非遺書。有數名目擊者看見東尼史葛爬上護欄跳海。



▲東尼(後排右)曾偕妻子及兩兒出席首映 法新社

事發於當地時間周日中午十二時半，東尼史葛把車停在威遜湯馬士橋畔後跳橋。警方隨後在東尼的辦公室發現了遺書，內容尚未公開。有指東尼史葛患上腦癌，現未知他是否因病厭世。而據名人新聞網站Tmz.com報道，當局利用聲吶設備，在東尼史葛跳海四小時後找到其遺體。洛杉磯法醫處也已證實他是自殺身亡。

東尼史葛除了執導湯告魯斯(Tom Cruise)主演的《壯志凌雲》，其他賣座電影包括《紅潮風暴》、《妙探出差2》(Beverly Hills Cop II)、《高度反擊》(Enemy of the State)等。

其家人通過發言人表示，希望外界能尊重他們的隱私。

## 《壯志凌雲》轟動

東尼史葛於一九四四年六月二十一日出生，是蘇格蘭人。其哥哥列尼史葛(Ridley Scott)也是一位電影導演。一九七三年，東尼與哥哥成立了一家廣告製作公司，製作了大量優秀的廣告作品。其導演處女作是一九八三年的現代殞屍影片《The Hunger》，至一九八六年，他執導了由湯告魯斯主演的超級大片《壯志凌雲》，其中的空戰鏡頭讓電影在全球引起轟動，次年又憑藉影片《妙探出差2》確定了自己在荷里活最佳動作片導演之一的地位。

近年來他和丹素華盛頓(Denzel Washington)合作的《騎劫列車123》(The Taking of Pelham 123)、《煞破天劫》(Unstoppable)等都是荷里活典型的類型片代表佳作，票房尚佳。據悉，東尼史葛正籌拍《壯志凌雲》續集，主角同樣是湯告魯斯，沒想到電影還未開拍，他便撒手人寰。

## 章子怡涉險搵王力宏陪



▼子怡(左)與力宏(右)終盼到飛抵新加坡開工



章子怡於二〇〇九年首任監製打造都市愛情喜劇《非常完美》，在內地收過億票房。轉型成功的章子怡三年後再度出擊開拍《非常幸運》，這部號稱《非常完美2》的都市愛情電影走的是「極盡奢華」路線。再度做監製兼主演的章子怡道：「你們愛的蘇菲又回來了，這次要帶大家走一段奢華冒險之旅。」

### 再演蘇菲

章子怡對新戲極有信心也頗為期待，她道：「其實這齣《非常幸運》就是大家一直期待的《非常完美2》了，人物角色還是在延續前作，蘇菲終於回歸了！」而男主角則換成王力宏。章子怡表示，一直都想和王力宏合作，並說：「他會唱歌又會演戲，當然很想和他合作，所以邀請他來參加蘇菲的另一場大冒險。」至於片中其他人物，蘇菲的好友仍然承襲前作由林心如和姚晨扮演，但情敵一角目前仍然成謎。

影片將在北京、香港、新加坡、澳門等地取景，現劇組已飛到新加坡，並將在擁有世界最高的空中游泳池的金沙酒店拍攝。

▼井柏然(左起)、蒲巴甲、李宇春、劉偉強、陳可辛、黃曉明、余文樂一律黑衣亮相



## 曉明偷拍宇春睡相

寰亞電影首齣3D立體武打電影《血滴子》一衆演員，昨日出席於北京舉行的預告片發布會。導演劉偉強、監製陳可辛率衆演員出席，包括余文樂、李宇春、黃曉明、井柏然、蒲巴甲等。

各人昨日都以一身黑衣打扮亮相，導演和監製即場向演員送贈特別訂製的3D眼鏡，之後衆人就與現場近千傳媒人士加上粉絲，率先觀看電影其中部分精彩預告。劉偉強表示，之前沒有打算做3D，不過剪完片之後，監製覺得如果加上3D技術會更加好看，所以花了很多時間製作3D的後期。導演笑說：「雖然傳說十二月二十一日是世界末日，不過沒事的，到時歡迎大家一起來看電影慶祝。」

### 劉偉強嘆演員辛苦

劉偉強又指演員都很辛苦，因為

拍的地方要開山闢路才能到達，加上他們的服裝很重，像井柏然每天被自己駕騎馬要騎好一點，另余文樂一場騎馬戲被五十匹馬追着，如果他跌下來就很危險，而李宇春最慘，要被他親手打她的臉。

余文樂指，導演是香港數一數二兇的，但劉偉強就有一種魔力，所以他樂意被罵，加上經常跟他合作，已習慣被罵。黃曉明亦大爆導演的秘聞，指現場一看到導演喝酒，就知道大家快就可以收工了，因為導演覺得演員喝點酒可以演得更好。曉明笑說：「不過導演有兩好兩爛，好是人品好、導演得好，爛則是酒量爛、普通話更爛。」各人聽到都捧腹大笑。

此外，片中唯一女武將李宇春被余文樂和黃曉明大爆是「睡神」。曉明笑言有證據，每次她一睡就拍下來，她無論何時何地、任何時候都可以睡。余文樂亦指宇春睡着後，大家便會跟她合照，現在照片都在他們的手機裡。

▼錢國偉(前排右四)率演員出席首映禮，其中Mia(左三)力壓張暖雅(左二)性感冠全場



## Mia夜蒲無眞愛

電影《喜愛夜蒲2》前晚舉行首映禮，導演錢國偉率一衆演員到場，戲中女演員都低胸上陣，十分性感。雖然張暖雅已谷胸上陣，但Mia更加性感，席間並與曾傳緋聞的周秀娜男友Avis親熱合照，結果成功搶鏡。

### 搶鏡成功

Mia展示胸前「事業線」，她笑這條不是「事業線」，而是票房線；並說：「票房愈多，條線深度亦可以調節。」對成功搶鏡，Mia

## 孫耀威戒向女友爆粗

孫耀威(Eric)新歌《從此我的世界多了一秒》昨日正式派台，他到電台接受訪問。Eric透露，地球愈轉愈慢，所以今年閏了一秒，大家不要看輕這一秒，因一秒的影響也會很大，他有感而發便寫成此歌。

### 一秒鐘影響大

自認脾氣臭的Eric表示，早前因做事不爽，一度拿起水樽欲擲向車頭玻璃，但在頃刻一秒間，腦裡突然回響叫上帝拿走他的憤怒，結果他就吹起口哨來。他說：「有時候人走得太快，沒有停下來看看身邊的人。如果下決定時能多給自己一秒去冷靜，可能會將戾氣化掉。我年紀愈大，都開始改掉臭脾氣，即使對女友也一樣，沒再向女友爆粗！」(你最暴戾時會否動手打女友？)這倒沒有，我都是給女人打了。」

Eric表示，女友陳美詩從不會吵架，性格溫和，反之是他比較急躁，但他現時脾氣好了，與女友之間的摩擦也緩和了，更獲女友和家人稱讚。他開心笑說：「可能我是大仔，總想像爸爸做大男人，但現在覺得有時做小男人，間中給女人話事也不錯呀。」



孙耀威自認脾氣好了



一臉得戚地說：「我係主角，我靚少。」提到之前被拍到與男伴夜蒲，報道更指二人手拖手，問Mia是否有新戀情？她表示，大家是好朋友，絕對沒有拖手，相士批自己三十歲才遇到真愛，所以不急於找男友。至於男伴被指是有錢人，她表示，不知對方家底。

錢國偉跟嘉樂份屬老友，提到嘉樂終宣布與湯盈盈於年底結婚，錢國偉都歎二人開心。有指二人是奉子成婚，錢國偉稱，這些事應該由主角公布，自己不便多說。